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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Vegane Vitamin D3 Lutsch- und Kautabletten 
für Kinder und Jugendliche

Vitamin D3 zählt zu den wichtigsten Vitaminen, deren 
Supplementierung in Deutschland und Europa von den 
meisten Experten empfohlen wird. Unser Körper ist in der 
Lage, Vitamin D3 zu bilden, sofern die Haut in ausreichen-
dem Maße und ausreichender Dauer Sonnenstrahlen auf-
nimmt. Sonnenarme Tage und längere Aufenthalte in ge-
schlossenen Räumen – ob in Schulen, Sporthallen, Büros 
oder zu Hause – erschweren eine genügende Vitamin D3 
Bildung. Vitamin D3 Lutsch- und Kautabletten von Vitabay 
stellen eine rein vegane und leckere Darreichungsform 
insbesondere für Kinder und Jugendliche dar. Durch ihre 
Aufnahme werden täglich 1.000 IE des essentiellen Vita-

min D3 aufgenommen.  

Warum sind unsere Lutschtabletten zahnfreundlich?

Um vor allem unseren jüngsten Kunden den Vitamin D3 
Verzehr möglichst schmackhaft zu machen, wird den Vita-
min D3 Lutsch- und Kautabletten eine natürliche Süße aus 
Stevia beigemischt.  Es sind keine Zucker enthalten, die 
von den Kariesbakterien in zahnschädigende Säuren um-
gewandelt werden. In unseren Vitamin D3 Lutschtabletten 
für Kinder sind deshalb ausschließlich zahnfreundliche 
Spezial-Zucker (Palatinose) oder Zucker-Austauschstoffe 
wie z.B. Xylit, Isomalt oder Maltit enthalten. 

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• Rein vegane Lutsch- und Kautabletten ohne Füll- und 
Zusatzstoffe

• Pro Tablette werden 1.000 IE verabreicht
• Pflanzliche Süße aus Stevia - ohne künstliche Aromen
• Für Kinder und Jugendliche - auch für Erwachsene ge-

eignet
• Vitamin D trägt zur Erhaltung normaler Knochen bei
• Vitamin D trägt zur Erhaltung einer normalen Muskel-

funktion bei
• Vitamin D trägt zur Erhaltung normaler Zähne bei
• Vitamin D trägt zu einer normalen Funktion des Im-

munsystems bei
• Vitamin D hat eine Funktion bei der Zellteilung
• Vitamin D trägt zu einer normalen Aufnahme/Verwer-

tung von Calcium und Phosphor bei
• Vitamin D trägt zu einem normalen Calciumspiegel im 

Blut bei

Wir garantieren Premium Rohstoffqualität und produzieren 
nach strenger EU Richtlinie in Deutschland.

Vitamin D3
1000 IE

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Zucker Isomalt DC (vegan), Cholecalciferol (Vitamin D3) 
(10%) (pflanzlich – Flechten), Trennmittel Magnesiumsal-
ze von Speisefettsäuren (vegan), Süßungsmittel Stevia 
(pflanzlich - liefert 98% Rebaudiosid A), Trennmittel Sili-
ziumdioxid (vegan).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich 1 vegane Tablette (liefert 1000 IE Vitamin D3) kau-
en oder lutschen.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise.  

Vitamin D3
1000 IE

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 120 Lutschtabletten

Nettofüllmenge: 16 g

PZN: 18212056

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) mit Vitamin D3 
und mit Zucker und Süßungsmittel..

pro Tages-
verzehrmenge

% NRV*

Vitamin D3 25 µg (1000 IE / IU) 500%


